



(左起) 協康會行政總裁曾蘭斯女士、協康會董事會副主席陳黃怡女士、行政長官林鄭月娥女士、協康會董事會主席尹錦滔先生、聯同副主席傅高亭先生為協康會綜合服務大樓牌匾揭幕

協康會綜合服務大樓正式啟用 示範一條龍服務支援兒童青年

全港首幢提供一條龍全人教育及培訓的協康會綜合服務大樓正式啟用，已於3月17日舉行開幕典禮，並由行政長官林鄭月娥女士，聯同香港賽馬會董事李家祥博士主持揭幕儀式。出席嘉賓包括來自政府、本港及內地社福、醫療、教育界和工商機構近三百人。

綜合服務大樓位於大口環，前身為協康會慶華中心，也是香港首間特殊幼兒中心，在1971年落成啟用，服務學前幼兒。隨着本港的服務需求轉變，2014年底拆卸，重建後樓高十層，每年為2,500名不同需要的兒童、青年及其家人，提供嬰幼兒至成年階段所需的全人教育、培訓及支援服務。

綜合服務大樓由籌備至落成需時近10年，重建費用逾1億6千萬元，是獎券基金資助下第一個完成的「私人土地作福利用途特別計劃」項目，承擔逾九成支出。政府各個部門也在重建過程中給予全力支持。香港賽馬會慈善信託基金亦慷慨撥款，捐助非政府資助項目的建築裝修、特別設備和青年職訓計劃。



行政長官讚賞小朋友表演時，一度感觸落淚
(照片來源：香港特別行政區政府新聞公報)

特首的讚賞 觸動與承諾

行政長官林鄭月娥於典禮上致辭時，指出協康會的宗旨跟她的個人理念非常吻合，讚揚協康會「有決心、敢創新、無微不至」。她說：「有時我們未能即時行動，協康會就會自己先行動，找盡方法及資源，將他們有決心做、創新的服務模式，將它試驗下來，然後證明給社會大眾、證明給特區政府知道，這個服務模式是行得通、辦得到的。其中一個很好的例子，是在2015年我探訪協康會，再跟其他機構商量，推出了『到校學前康復服務試驗計劃』。能夠在最早的時間，趁小朋友在幼兒階段的黃金期，就為他們提供一個即時的介入服務，不用他們等十八個月，浪費寶貴的時間。剛才我看這班活潑可愛小朋友的表演，我真是開心到流眼淚。因為這就是證明，只要我們是願意及早去提供服務給他們，每一位小朋友都是可以過健康正常的生活。目前這個『到校學前康復服務試驗

計劃』又去到另一個轉捩點……我可以跟大家說，今日我仍然有決心做到「零等候」時間，那怕需要的位置不止七千個，亦不止四億六千萬，但是為了小朋友的健康成長，特區政府是願意作這個投入的。」



開幕禮上同時舉行協康會55周年亮燈儀式



各主禮嘉賓為香港賽馬會慈善信託基金捐贈牌匾揭幕



行政長官頒贈紀念品予各慷慨解囊的機構及善長



(左二起) 協康會創辦人之一老何慶華女士兩位兒子老元迪及老元敏先生、何善衡慈善基金會何子樑醫生、何慶蘭醫生及其女兒一同接受紀念品



同心家長會歷屆主席代表700多位捐獻的家長接受紀念品



勞工及福利局、社會福利署一眾官員參觀大樓設施



廿多位內地專家親自來祝賀，包括廣州中山大學附屬第三醫院及鄒小兵教授(左二)、南京婦幼的童梅玲主任(左四)、哈爾濱醫科大學武麗杰教授(右四)等



學童的精彩表演為典禮增添不少生氣，台下嘉賓讚不絕口



實踐創新服務 發展培訓基地

協康會綜合服務大樓集合完善設施和多項服務於一身，是協康會創新服務的實踐和培訓基地。設有全港最大的特殊幼兒中心和早期教育及訓練中心，後者已於去年10月啟用，全面投入服務後將大大紓緩輪候情況。

除了政府資助的幼兒服務外，大樓同時為幼稚園至中小學的到校支援提供後勤服務，並有青蔥計劃等多元課程和服務，以及為青年創造多類職業的實習和工作機會。亦設有家長資源中心，讓不同需要的兒童、青少年及其家庭得到全方位支援。

協康會綜合服務大樓佔地707平方米，樓高10層，總樓面面積達4,300平方米，配備多項先進的訓練及歷奇設施，包括協康會首個室內恆溫水療池、職業技能訓練室、電腦室、舞蹈室、星亮餐廳、全新概念的青蔥樂園、三層樓高的戶外攀岩場、戶外遊樂場等。

協康會董事會主席尹錦滔表示：「感謝特區政府對弱勢社群特別關顧，以及香港賽馬會慈善信託基金的熱心贊助，樂意為有需要的服務投放更多資源。我們將用大樓的優勢去嘗試新的服務模式，研發更多實證為本的訓練方法，期望未來成為大中華地區的示範單位。」

服務名額及受惠人數


特殊幼兒中心
120


早期教育及訓練中心
180


青蔥計劃及家長資源中心
1000+


青年職業訓練及社區支援
1200+



行政長官參觀綜合服務大樓設施及服務，與學童互動交流



何善衡慈善基金會贊助何善衡堂，可作典禮及表演場地，或舉辦各類社區適應訓練活動，幫助學童融入社區生活



勞工及福利局副局長徐英偉先生(左四)、社會福利署署長葉文娟女士(中)為星亮餐廳新張切餅

賽馬會贊助多項設施及計劃

協康會的長期夥伴香港賽馬會，透過香港賽馬會慈善信託基金撥款2,500萬，贊助綜合服務大樓部份興建費用及設置多元化和先進的設施，包括位於八樓的賽馬會星亮餐廳暨社區支援中心，該中心配備廚房和烘焙設施，承辦大樓餐飲服務，並為有特殊需要的青年提供餐飲業訓練及實習機會；天台的賽馬會空中花園則提供一個綠色休憩空間。此外，賽馬會慈善信託基金更資助協康會於今年3月開展全新的「啟程·職聘」支援計劃，為15歲以上高能力的自閉症、專注力失調/過度活躍症及特殊學習困難人士及其家人提供職訓及就業支援，詳情請見P.8。



行政長官親自提筆，為青年學員打氣



學員悉心為客人準備各式飲品



景色怡人的賽馬會空中花園



賽馬會青蔥樂園暨家長資源中心，深受兒童歡迎



賽馬會水療池為兒童提供水療訓練及親子水療班



社區支援中心內設有多用途室，提供各種活動



歷奇天地



天傲爸爸



柏堅媽媽

家長全力支持 分享動人故事

一直以來，家長是協康會最堅實的後盾，他們對本會的服務發展有莫大幫助，慶華中心重建計劃更獲得七百多位家長集腋成裘，捐助逾160萬港元支持。

典禮上，協康會家長也在台上分享養育有特殊需要子女的心路歷程。天傲爸爸回憶兒子輪候學前康復服務的辛酸，最終兒子能入讀慶華中心，為他帶來希望。天傲現時就讀區內著名小學，仍定時參與中心的兒童健樂會活動。同心家長會副主席柏堅媽媽訴說兒子在協康會成長的一點一滴，兒子現時在大樓內任職活動助理，同事讚賞他做事勤奮，有責任感，令她感到很欣慰。典禮完結後，一眾家長與行政長官在星亮餐廳一起暢談近年服務的發展，並感謝特區政府對孩子及家長的關顧。

綜合服務大樓同日下午舉行開放日，招待中心兒童、舊生及家長參觀。他們急不及待試用大樓各項設備，更讚賞嶄新設施能切合不同能力兒童及青年的需要，期望能多參與大樓舉辦的活動，將來孩子也有多一個好去處。



行政長官與家長及協康會行政總裁談笑甚歡



兒童及家長下午開放日享用大樓內各項設施

55周年誌慶活動

協康會綜合服務大樓的開幕典禮同時亦為協康會踏入55周年揭開序幕。協康會即將舉行一系列誌慶活動，包括大型研討會、中心開放日及運動會、親子遊戲日。與業界、家長、兒童及青年，以及社會大眾一同慶祝這個服務里程碑。請密切留意協康會的網頁公布。

協康會網頁


<https://www.heephong.org>



Think Bright 導思有法 引導老師啟發孩子思維

兒童從幼稚園升讀小學，要面對學業上種種挑戰。近年，小學課程對學童的邏輯思維、解難和語言能力的要求日漸提高。若兒童在這幾方面的能力較弱，學習時便會感到吃力，削弱自信心。協康會區域經理莫惠霞女士說：「我們透過『到校學前康復服務』，接觸不少就讀主流幼稚園，但在認知及語言發展方面有輕微遲緩的學童。一般坊間思維發展教材的程度深淺差異很大，並未能充分照顧這群能力處於中游位置幼兒的需要。因此，我們的專業團隊率先研發『Think Bright 導思有法』課程，以實證為本和本地化的訓練方法，增強這群幼兒的高階思維，提升他們在主流小學學習成功的機會。」

專家研發 填補教材空白

「Think Bright 導思有法」課程由協康會教育心理學家和特殊教育老師設計，適合4至6歲學童。課程不單止是一套針對兒童高階思維的訓練方法，也是一套教學法，鼓勵學前老師運用動態評估 (dynamic assessment) 和導引教學手法 (mediated learning approach)，掌握兒童的思維發展需要與能力，不斷調整介入程度，透過正面回饋和支持的引導，啟發兒童思考、鼓勵他們表達所思所想，學習積極面對挑戰和解決問題。「Think Bright 導思有法」教材運用了大量與生活連繫的圖卡，讓兒童能將各項思維技巧應用於日常生活之中。

訓練半年見成效

協康會研發「Think Bright 導思有法」的過程得到香港大學心理學系助理教授沈嘉敏博士及其研究團隊支持，共同進行的成效研究，發現兒童接受6個月個別訓練後，邏輯思維、解難和語言能力各方面均有明顯進步。莫惠霞稱，由於成效顯著，此套訓練方法將陸續於協康會「到校學前康復服務」的幼稚園推行，更希望能推廣至全港幼稚園，惠及更多學童。

訓練活動示例

1. 找朋友



訓練兒童的類比思維技巧，包括：聯想、啟發、假設、解釋、模擬等，從觀察和分析兩個參考目標之間的關係，而聯想到解決新問題的方向

2. 奇怪的圖畫



透過觀察細節，找出異於日常所見的情況，加以比較、描述、舉證及解釋，以達致訓練兒童高層次的邏輯推理能力

與業界分享成果

協康會專業教育及發展學會(APED)將舉辦「Think Bright 導思有法—幼兒高階思維訓練」學前教育專業講座暨「到校學前康復服務」(OPRS)成效分享會，詳情如下：

日期：2018年4月28日 (星期六)

時間：上午9:30 - 下午12:30

地點：香港青年協會大廈9樓演講廳 (香港北角百福道21號)

對象：幼稚園/幼兒學校校長、教師、社工及其他幼兒教育工作者

費用：\$100

贈書：出席的學校/機構將每間獲贈《Think Bright 導師有法—幼兒高階思維訓練應用手冊》乙本

協康會亦於5至6月舉行「Think Bright 導思有法」(個別訓練部份)導師認證課程，修畢課程及完成個案訓練承諾的參加者可獲發教材套一份，以及認證受權為認可導師。課程在4月28日起接受報名。

*「Think Bright 導思有法」計劃承蒙 Alfar Charitable Trust 慷慨贊助

網上報名



<https://goo.gl/XJzH72>

APED 尚有更多專業及家長講座，有關章程及即時網上報名請瀏覽學會網頁。

APED 第八期課程



aped.heephong.org

「賽馬會喜伴同行計劃」延展至2021年

協康會聯同香港大學社會科學學院·教育局及五間非政府機構於2015年開展「賽馬會喜伴同行計劃」·再度獲得香港賽馬會慈善信託基金撥款·將計劃延展三年至2018-2021學年。協康會過往已為81所主流中小學的自閉症學童提供小組訓練·幫助他們改善社交溝通及情緒調節能力;又舉行同儕共融活動·建立和諧接納的校園文化;並為老師和家長提供多場專業諮詢·講座及工作坊·以及提供家庭支援服務。截至2018年1月·受惠的學生已超過1,770人·家庭支援服務受惠人數達11,986人。



2018-2021學年·協康會將採用更具彈性的支援模式·並加強家庭支援服務·預計能為中小學自閉症學童提供750個訓練計劃·惠及2,100名學童·家庭支援服務受惠人數達17,000人。教育局將於4月向全港學校發出邀請·有興趣參與本會服務的學校請密切留意。

政府官員到訪本會 了解幼兒、青年及家長支援服務

政府於本年度財政預算案提出·將「加強支援自閉症人士及其家長/照顧者先導計劃」恆常化。政制及內地事務局局長聶德權先生與勞工及福利局副局長徐英偉太平紳士·分別於2017年12月11日及2018年3月1日先後到訪賽馬會星亮資源中心·藉此機會認識中心為自閉症人士及其家庭提供的一條龍服務。他們都讚賞中心的服務全面·能為自閉症人士提供適切的社區支援·兩位又分別寫下「發揮潛能」及「相信明天·努力追夢」的字句·勉勵青年朋友。

此外·教育局副局長蔡若蓮博士亦於2017年12月5日探訪康苗幼兒園·了解幼兒園服務和觀察學童上課情況·並與職員交流教學心得。蔡副局長表示·欣賞幼兒園的課程·能照顧學童的全人發展·給予他們愉快的學習經驗。她又讚揚同事用心教學·表現專業·並勉勵他們繼續為孩子提供優質的幼兒教育服務。



政制及內地事務局局長聶德權先生觀看星亮職訓學員示範職能評估過程



勞工及福利局副局長徐英偉先生讚賞中心的服務全面·能為自閉症人士提供適切的社區支援



教育局副局長蔡若蓮博士與學童一起互動遊戲·並與職員交流教學心得

協康會慈善獎券義賣

慈善獎券義賣是協康會一年一度的籌款活動·承蒙善長多年支持·每年均籌得可觀善款·為本會的非政府資助服務提供主要經費來源·協康會謹代表所有受惠兒童和其家庭向各位衷心致謝。

今年的協康會慈善獎券將於2018年4月3日至5月24日在協康會各中心及全港20多個地點·如地鐵站及商場內發售·亦歡迎到本會網站進行網上認購·每張售價為港幣\$20。本會很高興繼續得到熱心機構贊助總值超過8萬港元的獎品·抽獎則定於5月25日在協康會總辦事處進行·抽獎結果將於6月1日在報章公布。

誠邀各位慷慨解囊·支持我們的慈善獎券義賣!



網上購買慈善獎券



<https://www.heephong.org/raffle2018>

協康會簽訂合作協議 參與建設全國首家兒童早期發展工程中心

協康會聯同廣州市婦女兒童醫療中心、華中師範大學以及北京環宇萬維科技有限公司，達成戰略合作協議，共同建設全國首家兒童早期發展工程技術研究中心(下簡稱工程中心)。工程中心將作為一個專門促進兒童發展的平台，結合四間合作機構在其專業領域的優勢和科研成果，進行科學研究，創新技術和標準，開發產品和服務，並利用互聯網和數據技術，轉化有關成果，推動全國兒童健康發展。

協康會很高興獲邀請參與建設工程中心，期望與各方分享累積多年特殊兒童早期干預和教育的經驗，全力參與工程中心的研究工作，提升技術水準，推動師資培訓和家長教育。



協康會與廣州市婦女兒童醫療中心、華中師範大學，以及北京環宇萬維科技有限公司達成戰略合作協議

夥伴巡禮

78間商界夥伴獲頒「商界展關懷」標誌

協康會的服務除了依靠同工的努力外，商界夥伴的參與亦有助本會持續發展，並為中心的兒童、青年和家庭帶來更多嶄新的體驗和機會。香港社會服務聯會於3月16日頒發「商界展關懷」/「同心展關懷」標誌2017/18，本年度共有78間由本會提名的企業及機構獲嘉許。本會謹此祝賀並感謝各企業及機構夥伴熱心支持本會工作，關懷有特殊需要的兒童及青年。



菲萊雅(遠東)有限公司



港島香格里拉大酒店

深灣遊艇俱樂部有限公司	香港今旅	北豐有限公司	萬博宣偉(公關)
忠誠測量行有限公司	香港尖沙咀凱悅酒店	電訊盈科有限公司	偉金建築有限公司
昆崙城有限公司	香港洲際酒店	半島商品有限公司	惠氏(香港)控股有限公司
華人置業集團	藍灣半島物業管理有限公司	菲萊雅(遠東)有限公司	優纖健康纖體美容專門店有限公司
高偉紳律師行	港島香格里拉大酒店	環亞機場服務管理有限公司	5R
全旅達國際旅遊有限公司	捷成洋行	太子珠寶鐘錶公司	Adventure Sports Academy Limited
香港沙田萬怡酒店	江森自控香港有限公司	寶力機械有限公司	Brick Lane
大昌行集團有限公司	香港JW萬豪酒店	萬麗海景酒店	Colt Technology Services Limited
美味王餐飲管理有限公司	啟勝管理服務有限公司	灣仔扶輪社	Frites Management Limited
鑽飾鐘錶有限公司	啟勝管理服務有限公司 - V City	宏基資本有限公司	Hyatt Regency Hong Kong, Sha Tin
鉅京財經印刷服務有限公司	九龍海灣酒店	上海商業銀行	Mayfare Concepts Limited
輝域電機亞洲(香港)有限公司	九龍香格里拉大酒店	牛奶有限公司 - 惠康	The Marco Polo Gateway
雲頂香港有限公司	如心酒店管理有限公司	香港中華煤氣有限公司	The Marco Polo Hongkong Hotel
香港君悅酒店	宏利人壽保險(國際)有限公司	香港哥爾夫球會	The Marco Polo Prince
恒生銀行	美麗華酒店企業有限公司	九龍酒店	Methanex Asia Pacific Limited
港島海逸君綽酒店	三井住友海上火災保險(香港)有限公司	香港朗廷酒店	NETDIMENSIONS LIMITED
九龍海逸君綽酒店	溢豐閣羽絨寢品有限公司	帝苑酒店	One Minden Tapas Kitchen
都會海逸酒店	樂趣兒亞洲有限公司	惠理集團有限公司	Sinclair Communications Limited
北角海逸酒店	奧海城	萬科置業(香港)有限公司	
香港天際萬豪酒店	奧普電腦顧問有限公司	位元堂藥廠有限公司	

* 排名不分先後

家長資源中心舉辦《黃金花》電影欣賞及家長分享

家長在照顧特殊需要孩子的過程中，往往遇上不同的壓力和挑戰，當中的經歷，實在是五味紛陳。

承蒙關本德先生的慷慨贊助，協康會家長資源中心為會員於2月下旬在奧海城 The Sky 戲院，舉行了《黃金花》優先場電影及家長分享會，邀請了近百位家長及照顧者入場觀看此電影，並透過「同路人」分享，為家長們帶來鼓勵與支持。

當天電影放映完畢後，家長熱烈鼓掌以示支持，隨後三位家長與大家分享照顧子女的點滴。有爸爸辭去工作，全職照顧9歲的自閉症兒子，他留意到兒子懂得在家人患病時給予關心，令他感受到自閉症小朋友亦有可塑性，家長應陪同他們一同學習，一起成長。



三位家長分享照顧自閉兒的感受

協康會獲夥伴機構捐助開展不同服務

上海總會

上海總會於1月23日在其會所舉行「2017年度慈善基金捐款儀式」，向協康會頒贈支票，資助「協康會上海總會油麗中心」，以增設各類新穎的訓練設施，包括音樂創意視藝室及兒童家長資訊天地。上海總會同時也資助本會東九龍6間中心的社區適應活動及興趣小組，擴闊兒童的社區生活體驗，提升自理及社交溝通技巧，同時亦幫助他們融入社區生活。而其家長亦透過中心獲得不同支援，協助及紓解照顧小朋友的壓力，讓家長重拾力量。最近，上海總會更落實捐助協康會開辦康苗幼稚園葵芳分校，投入更多資源於幼兒教育。



上海總會向協康會頒贈支票，資助「協康會上海總會油麗中心」

新鴻基地產發展有限公司

協康會在香港公益金贊助下，在2014年開始展開為期三年的「職訓展翅—高功能自閉症人士全方位就業支援計劃」，三年來總共支援170個個案。承蒙新鴻基地產發展有限公司透過香港公益金撥款贊助，「職訓展翅」計劃將於2017-2019年度舉辦第二期，幫助15至30歲、準備公開就業的自閉症青年融入主流職場，繼續開辦一連串工作坊，提升學員的職場技巧，並由專業團隊跟進個案，定期舉行公司參觀、家庭活動和師友計劃等，多方面支援高功能自閉症青年加入職場，融入社會。



區域經理張志聖先生(右三)代表協康會出席新鴻基地產支票移交儀式

鳴謝 | 下列善長於2017年12月至2018年2月慷慨捐款10,000港元或以上(排名不分先後)：

企業	個人	
忠誠測量行有限公司	香港哥爾夫球會慈善基金有限公司	向桂珍
金寶通集團有限公司	香港賽馬會慈善信託基金	李淑英
高富諾有限公司	粵港澳禱教慈善基金	何慶蘭
恒生銀行有限公司	顧積善堂慈善基金	李永偉
銀綫灣獅子會	何善衡慈善基金會有限公司	何浩然
圓美光電有限公司	惠氏(香港)控股有限公司	沈偉雄
菲萊雅(遠東)有限公司	新界崇德社	林忠敏
環亞機場服務管理有限公司	Methanex Asia Pacific Ltd.	陳小琴
順鴻建築工程有限公司	Miracle Day Charity Ltd.	沈瑋婷女士
深灣遊艇俱樂部	NetDimensions Ltd.	Luk Hoi Leung
牛奶有限公司 - 惠康		Winnie, Ng Wing Yee

「啟程·職聘」全新服務元素 一站式支援青年就業

在工作環境中，職業技能固然重要，但良好的工作態度和人際技巧也是成功的重要元素。不少有特殊需要青年完成中學或大專課程後，因為社交溝通技巧較弱或未認清求職方向，以致不易受聘。另一方面，部分僱主及員工對有特殊需要青年的特質認識不足，所以未有作出調適或安排合適的崗位讓他們發揮所長。

逾半未有就業支援

協康會於今年二月完成一項問卷調查，了解自閉症譜系青年的求職及就業情況，發現受訪者中雖然全部中學畢業，半數更具備專上學歷，卻只有不足5成受訪青年能維持一份工作超過一年；即使有7成受訪青年曾接受過就業訓練，但當中不足4成曾接受跨專業團隊介入的就業支援服務。協康會另外訪問27位僱主，他們當中約7成曾經或正在聘用自閉症人士，大部分認同他們有良好的工作表現，當中44%認為有需要增強員工對自閉症人士的了解。此數據反映大部份聘用自閉症員工的僱主，認為自己對自閉症人士的認識仍有不足。



協康會發布「自閉症譜系青年就業情況」調查

「啟程·職聘」支援不同能力青年

協康會早於2008年便開展自閉症青年的就業支援計劃，近年透過「星亮計劃」提供更全面的職業訓練及成長支援。結集多年豐富經驗，協康會將服務延展至不同特殊需要類別的青年。承蒙香港賽馬會慈善信託基金撥款資助，協康會於今年3月正式展開為期3年的賽馬會「啟程·職聘」支援計劃，透過一站式生涯規劃及就業支援培訓、配合跨專業合作，為不同能力的青年提供優質就業支援服務，使他們能發揮所長。



賽馬會「啟程·職聘」支援計劃服務內容

計劃分為兩部分，其中包括「支援不同能力青年職訓及就業配套服務」，為16至35歲以上高能力的自閉症、專注力失調/過度活躍症或特殊學習困難人士及其家人提供職訓及就業支援；計劃第二部份是與僱主建立「伙伴合作關係」，支援青年於職場實習及開展就業計劃。

新增獨立生活技能訓練及實習支援

協康會跨專業團隊，包括職業治療師、輔導心理學家、社工、職涯指導員，先為青年學員進行職能評估、訂立及執行工作目標；並由職涯指導員一對一為學員度身定做職涯規劃；學員繼而能進行新增設的獨立生活技能提升 (independent living skills) 及實習支援 (supported internship)。計劃的團隊也會與僱主建立緊密的合作關係，幫助僱主和學員在實習和工作配對的過程中得到支援及調適方案，同時也為其他員工提供教育，建立職場的接納及共融文化。

全面的實習基地

計劃以全新啓用的協康會綜合服務大樓為基地，內設學前服務單位、兒童遊樂設施、星亮餐廳、電腦室等，為學員提供不同的實習崗位，如活動助理、遊戲服務員、文員、電腦技術員、餐飲業、設計、清潔、物業管理等多元化工種，切合不同能力年青人的需要，讓他們盡展所長。

有興趣參與賽馬會「啟程·職聘」支援計劃的青年及家長，或有意提供實習機會的僱主，歡迎致電3158 8359查詢及報名。



星亮餐廳配備廚房及烘培設施，提供餐飲業培訓及實習機會予計劃學員

協康會總辦事處 Head Office of Heep Hong Society

九龍觀塘海濱道 133 號萬兆豐中心 10 樓 J-L 室
Units J-L, 10/F, MG Tower, 133 Hoi Bun Road, Kwun Tong, Kowloon
Tel: (852) 2776 3111 Fax: (852) 2776 1837 E-mail: info@heephong.org
www.heephong.org



如閣下不欲再收取《協康匯訊》，請通知我們。

